
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 14.04.2022. GODINE DO 08.07.2022. GODINE 

 

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

Poslovni broj spisa: 14 St-55/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište):  

Stečajna masa iza JIN XIAOYAN d.o.o. u stečaju, Zagreb, Samoborska cesta 145, OIB: 34538809471 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Dana 14.04.2022. godine održano je ispitno ročište u stečajnom postupku nad stečajnom 

masom iza JIN XIAOYAN d.o.o. u stečaju, Zagreb, Samoborska cesta 145, MBS: 080482439, 

OIB: 34538809471, na kojemu je stečajna upraviteljica dala izjašnjenje o prispjelim tražbinama 

vjerovnika prema njihovim iznosima i isplatnim redovima, te je sud donio rješenje o utvrđenim 

tražbinama. 

Na izvještajnom ročištu RH po ŽDO se suglasila s prijedlogom stečajne upraviteljice da ista 

s USKOK-om zaključi Sporazum o krivnji i kazni okrivljenika, odnosno stečajnog dužnika, a 

na temelju kojeg sporazuma će u kaznenom postupku koji se vodi pred ŽS u Zagrebu biti 

donesena presuda na temelju sporazuma stranaka kojom presudom će stečajni dužnik biti 

proglašen krivim za kazneno djelo koje mu se stavlja na teret u tom kaznenom postupku, a radi 

kojeg je i nastalo potraživanje RH prema dužniku, a za koje je već zakonski zastupnik dužnika 

pravomoćno osuđen za to kazneno djelo. 

Stoga, dana 29.04.2022. godine s Uredom za suzbijanje korupcije i organiziranog 

kriminaliteta je stečajna upraviteljica te braniteljica stečajne mase JIN XIAOYAN d.o.o. u 

stečaju Mihaela Vilus, odvjetnica iz Zagreba, imenovana po službenoj dužnosti,  zaključen 

sporazum oko potvrdnog očitovanja o optužnici, na osnovu kojeg se očekuje izbor i 

odmjeravanje blaže kazne koju će presudom utvrditi Županijski sud u Zagrebu. 

Stečajna upraviteljica zatražila je ukidanje privremene mjere jer je podnijet imovinsko 

pravni zahtjev o kojem je odlučeno u ovom stečajnom postupku, na način da je imovinsko 

pravni zahtjev priznat u ovom postupku. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Prijenosom zaplijenjenih novčanih sredstava na depozitni račun stečajnog dužnika kod 

ovog suda provest će se namirenje vjerovnika po  naknadnoj diobi. 

 

           Stečajni upravitelj 

Osijek, 08.07.2022. godine        Snježana Sudarević, dipl.iur. 
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